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  CARATTERISTICHE TECNICHE 
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       CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
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  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
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  ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
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LEGGENDA, LEGEND, LÉGENDE, LEYENDA, LEGEND, 
ЛЕГЕНДА 

ND = NON DISPONIBILE, NOT AVAILABLE, PAS DISPONIBLE, NO DISPONIBLE, NICHT VERFÜGBAD 
IST, НЕДОСТУПНО. 

 ND 

H. = ALTEZZA,  HEIGHT, HAUTEUR, ALTURA, HÖHE, ВЫСОТА. 
L. = LARGHEZZA, WIDTH, LARGEUR, ANCHO, BREITE,  ШИРИНА. 
P. = PROFONDITA’, DEPTH, PROFONDEUR, PROFUNDIDAD, TIEFE,  ГЛУБИНА 

 = POSIZIONE CONTROLLO, LOCATION OF CONTROL, POSITION DE CONTRÔLE, LOCALIZACIÓN 
DE CONTROL,  LOCATION DER KONTROLLE, РАСПОЛОЖЕНИЕ КОНТРОЛЯ. 
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FINITURE, FINISHINGS, FINITIONS, ACABADOS, 
FINISHINGS, ОТДЕЛОЧНЫЕ: 

 LUCIDO  BRILLANTE 
 GLOSSY  GLÄNZEND 
 BRILLANT  ГЛЯНЦЕВЫЕ 

LMEL-01 Melanzana LROS-02 Rosso Antico LROS-01 Rosso 

LARA-01 Arancione LOSA-01 Rosa LGIA-01 Giallo 

LLIL-01 Lilla LBIA-01 Bianco LAVO-01 Avorio 

LGRI-01 Grigio LPER-01 Perla LECR-01 Écru 

LSAB-01 Sabbia LSEL-01 Selce LSEN-01 Senape 

LNOC-01 Nocciola LCIO-01 Cioccolato LOST-01 Ostrica 

LSAL-01 Salvia LMUS-01 Muschio LVER-01 Verde 

LART-01 Artic LBLU-02 Blu Acqua LBLU-01 Blu 

LANT-01 Antracite LNER-01 Nero RAL 
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FINITURE, FINISHINGS, FINITIONS, ACABADOS, 
FINISHINGS, ОТДЕЛОЧНЫЕ: 

 OPACO  MATE 
 MATT  MATT 
 MAT  МЭТТ 

MMEL-01 Melanzana MROS-02 Rosso Antico MROS-01 Rosso 

MARA-01 Arancione MOSA-01 Rosa MGIA-01 Giallo 

MLIL-01 Lilla MBIA-01 Bianco MAVO-01 Avorio 

MGRI-01 Grigio  MPER-01 Perla MECR-01 Écru 

MSAB-01 Sabbia MSEL-01 Selce MSEN-01 Senape 

MNOC-01 Nocciola MCIO-01 Cioccolato MOST-01 Ostrica 

MSAL-01 Salvia MMUS-01 Muschio MVER-01 Verde 

MART-01 Artic MBLU-02 Blu Acqua MBLU-01 Blu 

MANT-01 Antracite MNER-01 Nero RAL 
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FINITURE, FINISHINGS, FINITIONS, ACABADOS, 
FINISHINGS, ОТДЕЛОЧНЫЕ: 

STOPSOL 

LSTB-01 Stopsol bronzo 

FOGLIA, LEAF, FEUILLE, HOJA, BLATT, ЛИСТЬЕВ 

 DISPONIBILE SOLO PER CORNICE IN LEGNO (VAIRA, IMA),   
 AVAILABLE ONLY FOR WOODEN FRAME (VAIRA, IMA),  
 DISPONIBLE UNIQUEMENT POUR LES ENCADREMENTS EN BOIS (VAIRA, IMA), 
 DISPONIBLE SOLO PARA MARCO DE MADERA (VAIRA, IMA), 
 NUR FÜR HOLZRAHMEN (VAIRA, IMA), 
 ДОСТУПНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ ДЕРЕВЯННЫХ КАДР (VAIRA, IMA). 

FOR-01 Oro 

FAR-01 Argento 
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FINITURE, FINISHINGS, FINITIONS, ACABADOS, 
FINISHINGS, ОТДЕЛОЧНЫЕ: 
ALEX DALTO DESIGN 

 GLOSSY /OPACO IMMAGINE  BRILLANTE/MATE IMAGEN 
 GLOSSY/MATT IMAGE   GLÄNZEND/MATT BILD  
 BRILLANT/MAT IMAGE   ГЛЯНЦЕВЫЕ/МЭТТ КАРТИНА 

IMA003 A       IMA001A  IMA048B   IMA025A 

IMA049A     IMA052B  IMA051A  IMA002A 
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FINITURE, FINISHINGS, FINITIONS, ACABADOS, 
FINISHINGS, ОТДЕЛОЧНЫЕ: 

 LUCIDO/OPACO IMMAGINE  BRILLANTE/MATE IMAGEN 
 GLOSSY/MATT IMAGE   GLÄNZEND/MATT BILD  
 BRILLANT/MAT IMAGE   ГЛЯНЦЕВЫЕ/МЭТТ КАРТИНА 

 IMMAGINE PERSONALIZZATA!  
 CUSTOM IMAGE!  
 IMAGE PERSONNALISÉE!  
 IMAGEN PERSONALIZADO! 
 CUSTOM BILD! 
 ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ ИЗОБРАЖЕНИЕ! 

 1      2       3 

1) VOSTRA FOTO, YOUR PHOTOS, VOS PHOTOS, TUS FOTOS, IHRE FOTOS, ФОТОГРАФИИ.

2) ADATTAMENTO DELLA FOTO, ADAPTATION OF PHOTOS, ADAPTATION DE PHOTOS,
ADAPTACIÓN DE LAS FOTOS, ANPASSUNG DER FOTOS, АДАПТАЦИИ ФОТО 

3) PRODUZIONE RADIAVETRO,  PRODUCTION RADIAVETRO, FABRICATION RADIAVETRO,
PRODUCCIÓN RADIAVETRO, HERSTELLUNG RADIAVETRO, ПРОИЗВОДСТВО RADIAVETRO. 
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OPZIONI, OPTIONS, OPTIONS, OPCIONES, OPTIONEN, 
OПЦИИ 

ELETTRONICA TUTTE LE OPZIONI, ELECTRONIC FULL OPTIONS, ELECTRONIQUE TOUTES LES 
OPTIONS, ELECTRÓNICA TODAS LAS OPCIONES, ELECTRONICS ALLE OPTIONEN, ЭЛЕКТРОНИКА 
ВСЕ ВАРИАНТЫ 
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